

国内

特斯拉储能超级工厂获施工许可

据新华社电 记者13日从上海自贸试验区临港新片区管委会获悉,特斯拉上海储能超级工厂建设项目已完成施工许可证核发,这是特斯拉在美国本土以外的首个储能超级工厂项目。

临港新片区审批审查中心副主任、项目建设服务办负责人闵之光说,特斯拉上海储能超级工厂项目应用了临港新片区在工程建设领域新推出的“项目服务包”,具体来说,就是针对项目视角和特定场景将全套服务体系前置嵌入到审批启动前,把企业端、政府端的事项都塞进一个“包”,从项目出发制定节点流程图。

“通过服务包的设计,企业从最早在投资意向还没有完全清晰的时候,就能快速获得相对准确全面的政府服务要求、管理要求,实现一个全过程的无缝衔接。尤其是碰到问题也不用这个部门或那个部门分开找,而是有一整套的比较成熟的‘零时差’的响应和解决问题的机制。”闵之光说。根据计划,特斯拉上海储能超级工厂将在2025年第一季度实现量产,初期规划年产商用储能电池1万台,储能规模近40吉瓦时(GWh)。每台商用储能电池可储存超3兆瓦时能量,适用于可再生能源系统、峰值需求管理等多场景应用。

特斯拉储能超级工厂不仅是企业全球生产布局的一次重要优化,也将助力上海新型储能产业发展和绿色低碳转型。据悉,该项目总占地面积约20万平方米,总投资约14.5亿元。周蕊 杨有宗



老字号“组团”亮相品博会

13日,观众在中华老字号“乔家栅”展位品尝试吃现场制作的糕点。

正在上海举办的中国品牌博览会上,来自全国各地的优质老字号品牌企业齐聚一堂,通过现场展示、试吃品尝、直播带货等形式,展示优质产品。

新华社发

国际

新加坡总理李显龙递交辞呈

据新华社新加坡电 据新加坡总理府网站消息,新加坡总理李显龙13日到总统府向总统尚达曼递交他和整个政府的辞呈。候任总理黄循财已接受总统邀请组建政府,他将委任现任贸工部长颜金勇为副总理,另一名副总理将继续由王瑞杰担任。

消息说,尚达曼接受了总理和政府的辞呈,辞呈将于15日生效。新总理将率领新内阁在同一天宣誓就职。

根据新内阁名单,黄循财接任总理后会继续掌管财政部;颜金勇升任副总理后还会继续管理贸工部,并替代黄循财担任新加坡金融管理局主席;其他内阁部长的职务不变。刘春涛 蔡蜀亚

首名活体猪肾移植患者去世

据新华社北京电 美国马萨诸塞综合医院11日发表声明说,今年3月在该院接受全球首例活体猪肾移植手术的患者去世。

该患者名叫理查德·斯莱曼,62岁。据美国有线电视新闻网12日报道,他生前多年患2型糖尿病和高血压,曾长期透析。他于2018年12月在马萨诸塞综合医院接受了肾移植手术,但几年后其移植的肾脏出现衰竭迹象,不得不于2023年5月恢复透析。后来,斯莱曼出现血管通路相关并发症,医生建议其进行猪肾脏移植。

今年3月16日,斯莱曼接受了4个小时手术,经基因编辑的猪肾脏被移植入其体内。医生当时预计这颗肾脏可以为他延长数年寿命,但同时承认可能存在诸多未知风险。

马萨诸塞综合医院在声明中说:“移植团队对斯莱曼突然去世深感悲痛。没有迹象表明移植手术是导致他死亡的原因……我们对他的信任和推动异种器官移植领域发展的意愿深表感谢。”荆晶

文体

首届全国全民健身大赛开幕

据新华社北京电 第一届全国全民健身大赛将于5月20日在辽宁省沈阳市开幕。赛事主办方13日在京召开新闻发布会,透露该项大赛两年一届,采取“统分结合”的方式举办。

本次大赛由国家体育总局、中华全国体育总会主办,相关省(区、市)体育行政部门、省(区、市)体育总会、地方人民政府等承办,计划年底前完成全国总决赛并举办闭幕式。

本次大赛突出创新办赛、灵活办赛、因地制宜、重在参与的特色,充分将办赛自主权释放给各赛区。大赛项目设置采用“5+N+X”的方式:“5”为5个规定比赛项目,即足球、篮球、排球(气排球)、健身气功和太极拳;“N”为N个在本赛区的自选特色项目;“X”为各省(区、市)自选项目,均可根据实际情况自行确定。杨起超 吴俊宽

中国跑酷队夺首枚世界杯金牌

据新华社电 当地时间12日在法国蒙彼利埃举行的2024年跑酷世界杯(蒙彼利埃站)的比赛中,中国选手商春松夺得女子自由式冠军,这是中国跑酷队的首枚世界杯金牌。

中国选手李美惠获得女子自由式第三名,杨小强获得男子自由式第七名。值得一提的是,这是中国跑酷队首次在海外参加比赛。

根据中国体操协会今年2月公布的《2024年跑酷世界杯(蒙彼利埃站)选拔办法》,本次参赛目的在于进一步了解世界跑酷发展现状和发展趋势,为备战2024年世锦赛并获取2025年世界运动会参赛资格做准备。季嘉东 卢羽晨



新疆旅游市场持续升温

在伊犁哈萨克自治州伊宁市六星街,游客体验旅拍项目。

立夏已过,国家历史文化名城——新疆伊犁哈萨克自治州伊宁市旅游市场持续升温。历史悠久的六星街、独具特色的喀赞其景区等地,吸引越来越多的游客前来观光游览。

近年来,伊宁市不断加大对旅游业的投入力度,通过加强旅游基础设施建设,提升旅游服务质量,推广特色文旅产品,增强旅游竞争力。

新华社发

雷雨季航班正常率不低于70%

据新华社北京电 记者13日从中国民航局获悉,民航局近日印发2024年雷雨季节民航运行保障总体方案,提出今年6至8月全国航班正常率不低于70%、降低长时间延误航班占比等总体目标。

为实现这些目标,方案明确了雷雨季节民航运行保障的协作分工,扎实做好前期准备、提升气象服务能力、强化空管运行保障、深化运行全链条协同联动、及时开展复盘评估等具体措施。王聿昊



哈工大举办学生创新创业成果展

13日,在哈尔滨工业大学学生创新创业成果展现场,参展团队成员展示沉浸式微低重力体验系统。本次展出了桌面竞技机器人、智能车以及沉浸式微低重力体验系统等哈尔滨工业大学学生创新创业成果,展览现场吸引众多观众参与互动和体验。新华社发

更俗剧院

最新演出信息

- 动画《间谍过家家 代号:白》
 - 欧文·提格主演《猩球崛起:新世界》
 - 贾冰、谭卓、小沈阳主演《末路狂花钱》
 - 黄景瑜、王一博主演《维和防暴队》
 - 5月11日19:30——魅惑极限TODES俄罗斯托迪斯舞蹈团
 - 5月31日19:30——谍战剧《0423》
 - 6月1日15:30,19:30——音乐童话剧《白雪公主》
 - 6月7日19:30——古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》
- 扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

双色球681万头奖喜降通城!

3月24日晚,双色球游戏第2024032期开奖,本期双色球全国一等奖中出14注,单注奖金为681万多元。其中一注花落南通如东,这是今年南通中出的第2个双色球大奖。距上一个双色球大奖诞生仅二十多天。

3月25日,南通市福彩中心副主任顾永周一同行前往中奖站点,给站点送去了4000元站点奖励及中奖铜牌。“当知道自己的站点中出一等奖时,都不敢相信,心情特别激动。”机主于女士说道。

据了解,南通这名幸运儿手选了7个红球

南通福彩热线电话:85286795

号码,2个蓝球号码,组成一张“7+2”的复式票,花费28元,中出一等奖1注,二等奖1注,三等奖6注,四等奖6注,共计奖金706万多元。中奖彩票出自南通市如东县栟茶镇卫海路60号,编号为32060511号的销售网点,彩票销售日期为3月23日18时46分38秒。

第2024032期双色球全国销量为4.1亿多元。计奖后,双色球奖池金额为23.3亿多元。天开景运,下期彩民们仍有机会2元中得千万大奖,让我们一起期待更多的惊喜诞生吧!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)